Model No.UR100D Akku-Trimmer




Model No.UR100D Akku-Trimmer

Austa

IASIrke Teile-Nr. Beschreibung uschb Anzah ::eu/A Notiz 1 Notiz 2
arkeit
001 458505-8 Vorderer griff 1
002 ]921387-6 Sechskantschraube M6X65 1
003 |458260-2 Griffhalter 1
004 |264072-1 Randelmutter M6 1
C10  ]931302-2 Sechskantmutter M6 1
005 144939-8 Rohr 28 komplett 1
C10 |808723-2 Warnaufkleber 1
C20 |816F56-7 Warnaufkleber 1
006 |458256-3 Hilse 1
C10 [252103-8 Sechskant-Sicherungsmutter M5 2
-8
007 ]911243-8 Flachkopfschraube M5X25 WR 1
008 |458257-1 Hebel 1
009 |319667-6 Stift 9 1 *
009-1 |327190-7 Stift 9 X 1
010 ]911258-5 Flachkopfschraube M5X35 WR 1
011 458258-9 Rohrkappe 1
012 135952-7 Rohr 24 Baugruppe 1
012 INC. 11
013 |266326-2 Bindekopf-Blechschraube 4X18 6
014 |183H91-5 Motorgehdusesatz 1
C10 |346275-0 Platte 2
014 INC. 15
015 |183H91-5 Motorgehdusesatz 1
C10 |346275-0 Platte 2
015 INC. 14
016 421940-3 Kappe 1
017 ]1629315-2 Gleichstrommotor 1
018 |688131-1 Leitungsfilter 1 *
018-1 |688131-1 Leitungsfilter 0 1
019 424567-8 Gummimanschette 24 1
020 |327065-0 Drahtbugel 1
021 213023-1 O-Ring 4 2
022 |135950-1 Schutzhabenbaugruppe 1
022 INC. 21,23-25
023 911139-3 Flachkopfschraube M4X20 WG 2
024 |346555-4 Fadenmesser 1
025 |266427-6 Bindekopf-Blechschraube 4X12 1
026 |854A93-3 Typenschild UR100D 1
027 |266326-2 Bindekopf-Blechschraube 4X18 6
028 183H89-2 Handgriffsatz 1
C10 |263002-9 Gummistift 4 4
028 INC. 39
029 [699113-8 Stromversorgungskabeleinheit 1
030 632L22-0 Leitende einheit 1
031 620780-8 Controller 1
032 |650744-8 Schalter D3V-16-3C26 1
033 231473-8 Druckfeder 4 1




034 |452438-9 Verriegelungsknopf 1 *
034-1 |458900-2 Verriegelungsknopf X 1
035 231473-8 Druckfeder 4 1
036 458259-7 Schalthebel 1
037 644813-5 Klemme 1
038 |854B01-0 Serien-nr-schild UR100D 1
039 |183H89-2 Handgriffsatz 1
c10 263002-9 Gummistift 4 4
039 INC. 28
040 |687010-0 Band 1
AO01 125516-5 Band Baugruppe 1
A02 |783202-0 Sechskantschlissel 4 1
AO3 |831304-7 Zubehortasche 1
A04 |198854-8 Nylonschneidkopf Baugruppe 75 1
-M8R Set ME
AO5 198860-3 Nylonfaden 1.65-15M Set ME 1 *
AO6 | 198848-3 Kunststoffmesser 230 Set ME 1
AO07 1198851-4 Ersatzmesser kunststoff ME 1
A09 1456128-6 Kontaktschutzkappe 2
A10 ***DC10SA DC10SA BATTERY CHARGER 1 *
A10 ***DC10WC |DC10WC BATTERY CHARGER 1 *
A10-1 | ***DC10SB DC10SB BATTERY CHARGER (0] 1
A10-1 | ***DC10WD |DC10WD BATTERY CHARGER 0} 1
A1 197406-2 Akkusatz BL1041B 2 *
A1 197396-9 Akkusatz BL1021B 2 *
A11-1 1197406-2 Akkusatz BL1041B 0} 2
A11-1 1197396-9 Akkusatz BL1021B 0} 2
EO1 800A66-4 Hinweisschild gerausch 91DB 1
FO2 198848-3 Kunststoffmesser 230 Set ME 1
FO3 198850-6 Ersatzmesser kunststoff M 1 *
Fo4 198851-4 Ersatzmesser kunststoff ME 1
FO5 198853-0 Nylonschneidkopf Baugruppe 75 1 *
-M8R Set M
FO6 198854-8 Nylonschneidkopf Baugruppe 75 1
-M8R Set ME
FO7 198859-8 Nylonfaden 1.65-15M Set M 1 *
FO8 |198860-3 Nylonfaden 1.65-15M Set ME 1 *
FO9 198862-9 Nylonfaden 1.65-30M Set M 1 *
F10 198863-7 Nylonfaden 1.65-30M Set ME 1 *
F12 198968-3 Akkusatz BL1016 1 *
F13 198969-1 Akkusatz BL1016 (2 stk.) 1 *
F14-1 1198970-6 Akkusatz BL1021B (2 stk.) (0] 1 *
F16-1 1199002-2 Akkusatz BL1041B (2 stk.) 0} 1 *

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Teile-Nr. an.

Druckdatum 10/17/2024



